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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Υπογραφή Διμερούς Πρωτοκόλλου Συνεργασίας 

μεταξύ των Επιτροπών Κεφαλαιαγοράς Ελλάδας και Μπαγκλαντές, στο πλαίσιο της 

Ετήσιας Συνόδου του ΙΟSCO, Μπανγκόκ, Ταϊλάνδη  

 

 

  Η κα Βασιλική Λαζαράκου, Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς της Ελλάδας 

που συμμετέχει στο ΔΣ του IOSCO ως εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Περιφερειακής 

Επιτροπής του IOSCO, και ο καθηγητής κ. Shibli Rubayat-Ul-Islam, Πρόεδρος της ομόλογης 

εποπτικής αρχής του Μπαγκλαντές (Bangladesh Securities and Exchange Commission-

BSEC), μέλος επίσης του ΔΣ του IOSCO και Αντιπρόεδρος της Ασιατικής Περιφερειακής 

Επιτροπής του IOSCO (APRC),  υπέγραψαν σήμερα στη Μπανγκόκ, Ταϊλάνδη, διμερές 

πρωτόκολλο αμοιβαίας συνδρομής και ανταλλαγής πληροφοριών (Πρωτόκολλο 

Συνεργασίας) μεταξύ των δύο εποπτικών αρχών.  

 

 Με το Πρωτόκολλο Συνεργασίας διευρύνεται η συνεργασία μεταξύ των δύο αρχών 

για την ανταλλαγή εμπιστευτικών πληροφοριών και γενικότερα την παροχή αμοιβαίας 

συνδρομής σε θέματα κεφαλαιαγοράς, με στόχο την επίτευξη της άμεσης και 

αποτελεσματικής επικοινωνίας σε ό,τι αφορά επενδυτές και επιχειρήσεις του 

χρηματοπιστωτικού τομέα στις χώρες εποπτείας τους.  

  

 Η Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, κα Βασιλική Λαζαράκου, παρουσίασε 

επιγραμματικά την ελληνική κεφαλαιαγορά και σημείωσε: «Με την υπογραφή του διμερούς 

Πρωτοκόλλου Συνεργασίας, εκτός από την ενίσχυση της συνεργασίας των Αρχών μας που 

αποτελεί προτεραιότητά μας, καθώς οι αγορές είναι παγκόσμιες και τα θέματα λειτουργίας 

τους είναι άρρηκτα συνδεδεμένα, διασφαλίζεται και η ανταλλαγή εμπειριών και 

τεχνογνωσίας σε διάφορους τομείς, όπως το νομοθετικό πλαίσιο και οι πρακτικές εποπτείας».   

 

 Ο Πρόεδρος της ομόλογης εποπτικής αρχής του Μπαγκλαντές, καθηγητής, κ. Shibli 

Rubayat-Ul-Islam αναφέρθηκε στις εξαιρετικές σχέσεις  Ελλάδας- Μπαγκλαντές, τονίζοντας 

ότι το συγκεκριμένο Πρωτόκολλο Συνεργασίας θα οδηγήσει τη σχέση μας σε νέο επίπεδο. 

Θα ενισχύσει την αμοιβαία συνεργασία μεταξύ των δύο εποπτικών αρχών, η οποία θα 

ανοίξει τον δρόμο για την ανταλλαγή πληροφοριών και εμπειριών και σε τεχνικό επίπεδο 

(capacity building). 

 

  


